
POM’CHEF KV3POM’CHEF KV3
FRIGGITRICE SEMPLICE, AUTOMATICA, TECNOLOGICA, SENZA CAPPA

Consigliate da:
Recommended by:

SIMPLE, AUTOMATIC, TECHNOLOGICAL, VENTLESS FRYER



CATERING DE CALIDAD AUN SIN COCINA, SIN CAMPANA, SIN PERSONAL. Simplemente inserte el producto y
presione un botón. ¡Pom'Chef KV3 hace todo por sì solo y el resultado está garantizado! Productos frescos o
congelados listos en 3 minutos: la solución perfecta para un local de éxito.

QUALITY CATERING EVEN WITHOUT KITCHEN, WITHOUT HOOD, WITHOUT STAFF. Just insert the product and
press a button. Pom’Chef KV3 does everything by itself and the result is always perfect! Fresh or frozen products
ready in 3 minutes: the perfect solution for a successful place.

RESTAURATION DE QUALITÉ MÊME SANS CUISINE, SANS HOTTE, SANS PERSONNEL. Il suffit d'insérer le produit
et d'appuyer sur un bouton. Pom'Chef KV3 le fait toute seule et le résultat est garanti! Des produits frais ou
surgelés prêts en 3 minutes: la solution parfaite pour un restaurant à succès.

QUALITÄTS-CATERING AUCH OHNE KÜCHE, OHNE ABZUGSHAUBE, OHNE PERSONAL. Einfach das Produkt
einlegen und einen Knopf drücken. Pom'Chef KV3 macht alles von selbst und das Ergebnis ist garantiert! Frische
oder gefrorene Produkte in 3 Minuten: die perfekte Lösung für ein erfolgreiches Restaurant.

Capacità produttiva
con patatine
Capacity with French
Fries
Capacité avec frites
Capacidad con
patatas fritas
Fassungsvermögen
mit Pommes frites

Capacità con prodotti
vari
Capacity with different
products
Capacité avec différents
produits
Capacidad con varios
productos
Fassungsvermögen mit
verschiedenen Produkten

Capacità olio
Oil capacity
Capacité huile
Capacidad aceite
Fassungvermogen
von Öl

Tensione
alimentazione*
Power supply*
Tension d’alimentation*
Tensiòn de
alimentaciòn*
Versorgungsspannung*

Peso
Weight
Poids
Peso
Gewicht

Potenza di
riscaldamento*
Heating power*
Puissance
chauffage*
Potencia de
calentamiento*
Heizleistung*

Potenza totale*
Total power*
Puissance totale*
Potencia total*
Total Heizleistung*
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* Altre tensioni di alimentazione ed altre potenze sono disponibili su richiesta | Other supply voltages and power ranges are available on
request | D’autres tensions d’alimentation et d’autres puissances sont disponibles sur demande | Otras tensiones de alimentaciòn y otras
potencias estàn disponibles bajo peticiòn | Weitere Versorgungsspannungen und sonstige Leistungen sind auf anfrange erhältlich.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - CARACTÉRISTIQUE TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS - TECHNISCHE DATEN

Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Dimensiones
Abmessungen

TRE SEMPLICI MOSSE / THREE EASY TIPS

600 gr
max 10 Kg/h

1 Kg
max 17 Kg/h

9 lt 230 V
50-60 Hz

62 Kg3,6 kW 4,1 kW
60 cm

63 cm

64 cm

RISTORAZIONE DI QUALITÀ ANCHE SENZA CUCINA, SENZA CAPPA, SENZA PERSONALE. Basta inserire il
prodotto e premere un pulsante. Pom’Chef KV3 fa tutto da sola e il risultato è garantito! Prodotti freschi o
surgelati pronti in 3 minuti: la soluzione perfetta per un locale di successo.


